

# FAX番号の誤表示について

この度は、変更届け出用紙の送り先FAX番号を誤って表示いたしましたことをお詫び申し上げます。つきましては、本用紙を名簿の先頭ページ「お願い」と差し替えていただきますようお願い致します。大変お手数をおかけいたしますが、よろしくお願いいたします。

正誤表

正 FAX 052-763-2355

誤 FAX 052-763-2335

## お 願 い

令和元年12月

令和元年度版会員名簿を送付させていただきます。

記載内容をご確認のうえ、住所、電話番号などの変更や誤字・脱字などがありましたら訂正箇所のみご記入のうえ、FAXでお知らせください。

なお、個人情報保護法の施行に伴い、**同窓会本部名簿**では項目別に掲載可否の問い合わせをしましたが、**愛知県支部名簿**では診療所及び勤務先のデータは原則として掲載しました。

自宅データは同窓会事務局管理上、必要となりますので、**変更の時は、FAXでお知らせ下さい。**非就業の方は、**希望により診療所欄に自宅住所を掲載することが出来ます。**

今後とも名簿としての役割をご理解のうえ、掲載のご協力をお願いします。

■連絡日 令和 年 月 日

掲載ページ数	何回生	氏 名
		ふりがな
頁	回生	

診療所名 または 勤務先名	
診療所 または 勤務先 住 所	〒
	TEL FAX
自宅住所	〒
	TEL FAX

該当にチェックして下さい

診療所又は勤務先変更あり 自宅変更あり 非就業自宅掲載希望

愛知学院大学歯学部同窓会愛知県支部  
TEL 052-763-2182 FAX 052-763-2355